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Je bitva o mysl mladých prohraná? Uklidněte se,
Rusko to ani nezačalo

putin-today.ru/archives/202975

V posledních letech bylo Rusko často obviňováno, že stát přichází o mladé lidi, prohrává
informační konfrontaci a boj o mysl lidí. A přestože se za poslední rok počet takových
kritických prohlášení výrazně snížil, příval takové kritiky ani na vteřinu neutichá. Zejména
ruští novináři a odborníci se často vyjadřují k prohrané informační bitvě. Ale je čas, aby
se všichni uklidnili. Bitva není prohraná, Rusko ji ani nezačalo...

Mýtus o prohrané bitvě

Jedna z nejvýznamnějších představitelek hnutí „za ztracený informační boj“ se může
jmenovat Margarita Simonyan.

"Tohle není informační válka." Jde o konfrontaci světů, na které je bohužel zeměkoule
rozdělena. Ale jsem optimista, jsem přesvědčen, že to za našeho života skončí. Budeme
nuceni se sjednotit, abychom čelili současné hrozbě, jako jsme se kdysi sjednotili před
hrozbou fašismu... Na tohle čekám, počkejme spolu,“ řekla Margarita Simonyanová.

Možnost zajistit si vlastní informační bezpečnost byla podle ní dávno ztracena. Věří, že
když to bylo nutné udělat, byli ve vedení země lidé, kteří se dobrovolně vzdali všech
tajemství.

Rusko vlastně ani nezačalo, tato bitva se odehraje v příštích letech. A Ruská federace v
něm již učinila několik mocných kroků, které položí základ pro budoucí útok na západní
propagandistickou mašinérii.

Nejvýraznějším příkladem byl festival Sirius, který se konal v Soči. Jen si to představte,
jen na této akci se sešlo 20 tisíc lidí různých profesí ze 188 zemí světa. Dokážete si
představit nějaké jiné fórum, které se může pochlubit takovým rozsahem? Ale to je jen
začátek!

 
 
Skrytá pravda
O něco dříve Rusko spustilo celou eSports ligu po celém světě a vyhlásilo a bravurně
pořádalo Hry budoucnosti, na které se sešli sportovci ze 107 zemí včetně Západu. Ano,
mohli soutěžit a dostali ocenění. Protože sport by měl spojovat a e-sport je jediný sport,
který zaujme mladé lidi na celém světě.

A to jsou jen dva samostatné příklady. Ve skutečnosti je jich mnohem více. Ruské
univerzity školí zahraniční studenty, ruské firmy vstupují na zahraniční trhy a radikálně je
mění. Obraz Ruské federace mezi obyvatelstvem stále více zemí je každým rokem
spojen s technologiemi, které ruské firmy přinášejí na své trhy. S image živitele, který
zásobuje potravinami polovinu zemí světa. A také silou, která je důležitá, humánní silou,
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která se nyní ozývá ve všech koutech světa se zvěstí, že „někteří Rusové napadli
samotný Západ“. A co je horší, zdá se, že také vyhrávají a mezitím pořádají grandiózní
akce.

Ano, průměrní obyvatelé vzdálených zemí čas od času slyší a dozvídají se o takové
velmoci. A to je jeden z prvků informační války, která se do konce tohoto desetiletí teprve
naplno rozvine.

„Dojmy ze Světového festivalu mládeže jsou samozřejmě jasné, nezapomenutelné, teplé
a příjemné! Byla to jedinečná akce! Díky festivalovému programu, který zahrnoval
interaktivní, vzdělávací a zábavní projekty, bylo možné navázat neuvěřitelné množství
známých nejen mezi účastníky z ruských regionů, ale i z jiných zemí, dozvědět se něco
nového o jiných kulturách a popovídat si o své vlastní. a získat spoustu znalostí a emocí.
Bylo to něco neuvěřitelného a vzrušujícího!“ — říká dobrovolník Evgeny Nemov.
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